Ubicacion de los controles

o Uk whN =

© ~

10.

11.

———

Soporte

Soportes para micréfono
Ajuste del poste de la cuna
Tapa de ajuste de altura
Ponente

Control de Navegacion/
ACEPTAR

Cubierta de goma

Control de VOLUMEN DE
MUSICA / VOLUMEN MIC
Botén REPRODUCCION
(PLAYBACK)

Boton GRABACION
(RECORD)

Control de EFECTOS DE

13.

14.
15.

16.

17.
18.
19.
20.
21.

SUPERIOR

VOZ

. Boton § Bluetooth/

VOCALS OFF

()38 (Boton ENCENDIDO/
ESPERA/LUCES)

A Bouton INICIO (HOME)
<> Boton de VOLVER
(BACK)

Control de la FUERZA DE
LOS EFECTOS
Botén TONO PERFECTO
Pantalla

Conector de entrada de CC
Conector para HDMI
Entrada para MICROFONO
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22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.

29.

MICROFONO |
NALAMBRICO

Manija

Indicador de Bluetooth
Indicador de Bluetooth
Indicador de micréfono 1
(inaldmbrico)

Indicador de micréfono 2
(inaldmbrico)

Indicador de micréfono 3
(cableado)

Indicador de bateria de
microfono inaldmbrico
Boto6n encendido / apagado
del micréfono inalambrico



Pila Recargable

Esta unidad contiene un paquete de pilas recargables que le permitira usarla sin necesidad de enchufarla
a un tomacorriente de CA. El paquete de baterias recargables NO debe ser reparado/reemplazado por

el usuario.

Para optimizar la vida atil de la pila, recomendamos cargar el dispositivo una vez al mes. Cuando el
indicador de bateria de la pantalla parpadea lentamente, recargue el dispositivo siguiendo los pasos

continuacion:

- ’I

Introduzca el cable de alimentacion
de CA en un tomacorriente de
CA de ubicacidn conveniente con
120V de CA, 60Hz.

Deje que launidad se cargue durante
unas 8 horas para lograr la carga
completa. Cuando completamente
cargada, el indicador se apagara.

Desconecte el cable de CA
y Se puede usar la unidad
completamente cargada durante
aproximadamente 4-10 horas
dependiendo de la funcion elegida.

ATENCION: El volumen se ajustara automaticamente cuando la baterfa no esté cargada.

Informacién sobre reciclaje y descarte:

- No descarte los dispositivos electrénicos o ninguno de sus componentes (en especial, pilas y

pantallas de LCD) en la recoleccién de residuos municipal.

- Consulte con la autoridad local de gestion de residuos o con una organizacién de reciclaje
como Earth911.com para saber cual es el centro de reciclaje de aparatos electrénicos en su

area.

PRECAUCION: Se deben reciclar o descartar correctamente las pilas recargables.

Ahorro de energia (Sistema de apagado

automatico - APS)

Si no hay reproduccién de audio, la unidad se apagara automaticamente después de 30 minutos

restantes.
Para reanudar el uso de la unidad, presione el botén (O3
APS es para el ahorro de energia.



Conexiones

Carga de la unidad

Introduzca el cable de alimentacion de CA en un
tomacorriente de CA de ubicacién conveniente
con 120V de CA, 60Hz.

NOTA:

- Haga todas las conexiones antes de enchufar el adaptador de CA al tomacorriente.

- El adaptador de CA tiene un enchufe polarizado que encaja en el tomacorriente de pared de una sola
manera. Si el enchufe no cabe correctamente, girelo y pruebe nuevamente. No fuerce y no lime ni corte
la clavija ancha.

- El adaptador de CA provisto solo puede usarse para cargar la bateria recargable incorporada. NO lo use
con otros dispositivos.

Conexion de la unidad a un televisor

Para generar el video de transmision y
emitiendo audio a su televisor, realice
los siguientes pasos:

Conecte el cable de HDMI (no incluido)
en el conector de HDMI en la parte
posterior de la unidad. Conecte el
otro extremo del cable de HDMI en la
entrada de HDMI de su televisor.

A

Parte posterior del
televisor externo

HDMI Jack (In)

N
HDMI Jack (Out)

Cable de HDMI
NOTAS:
- Esta unidad puede utilizarse con o sin televisor, pero es altamente recomendable usar uno para
aprovechar todas las funciones.
- También consulte la Guia de usuario del televisor.
- La entrada de audio y micréfono Bluetooth no se puede enviar a su televisor.



Conexiones

Conexion de los micréfonos inalambricos

C®
(1

abe

Presione el botén /3% (ON/STANDBY/

LIGHTS) para encender la unidad, los

indicadores Mic 1 y 2 aparecen en la pantalla

y parpadean.

Deslice el botén ON / MUTE / OFF del

micro6fono inaldmbrico y cambie a la posicion

ON. El indicador de micréfono 1 o 2 se

iluminaran sin parpadear.

NOTAS:

- Distancia de trabajo de hasta 10 metros
medidos en espacio abierto.

- Si no hay entrada de audio durante 15
minutos, la conexion de  microfonos
inalambricos se apagarad automaticamente.
Presione y gire el control MUSIC VOL / MIC
VOL para reactivar la conexion.

Cambio de la bateria del micréfono inalambrico

A-\
I E
</

Cuando las baterias del micréfono inalambrico
estén bajas, el indicador de baterfa parpadeara.
Cambie las pilas de la siguiente manera:

1 Desatornille la parte inferior de la conexion

del micréfono inaldambrico.

2 Reemplace la bateria con dos (2) baterias

AA / LR6.

3 Vuelva a colocar la parte inferior del

micréfono inalambrico y vuelva a atornillarlo.

Precauciones sobre las pilas
Se seguirdn las precauciones a continuacién cuando se utilicen
pilas en este dispositivo:

1. Utilice s6lo el tamario y tipo de pilas especificadas.
2. Asegirese de respetar la polaridad correcta cuando instale

Las pilas al revés pueden provocar dafios al dispositivo.

3. No mezcle diferentes tipos de pilas (por ejemplo alcalinas y
de zinc-carbono) o pilas viejas con pilas nuevas.

4. Sino va a usarse el dispositivo durante un periodo prolonga
do, asegtrese de quitar las pilas para prevenir dafios o
lesiones a causa de posibles pérdidas de las pilas.

. No intente recargar pilas que no fueron disefiadas para ese

. Las pilas recargables se deben quitar del producto antes de
las pilas, segin lo indicado en el compartimiento de las pilas.
. Las pilas recargables solo se pueden cargar bajo supervision

. Las pilas sin carga se deben quitar del producto.
. La pila no debera exponerse a calor excesivo como luz solar,

fin; pueden recalentarse y romperse (Siga las indicaciones
del fabricante de la pila).

la carga.

de un adulto.

fuego o fuentes similares.




Conexiones

Conexion del micr6fono con cable opcional

Conecte el micréfono con cable (no incluido)

o en la toma de microéfono u (cuando lo desee).

NOTA: Se puede conectar un maximo de dos
micréfonos (aldmbricos o inalambricos) a la
unidad a la vez. Después de insertar el micréfono
con cable (Mic 3), el micréfono inalambrico 1
(Mic 1) sera apagado automaticamente.

Modo de luz

Hay 5 modos de luces incorporados. Presione
repetidamente /3% para cambiar entre los
diferentes efectos de iluminacion.

Soporte




Conexiones

Conectarse a Wi-Fi

NOTA:

3

NOTAS:
. Esta unidad solo admite Wi-Fi de 2,4 GHz.

Conecte la unidad como se describid
anteriormente y aseglrese de
conectarla a un televisor. Presione
el boton /¥ (ON/STANDBY/
LIGHTS) para encender la unidad.

USE SU DISPOSITIVO MOVIL PARA
CONECTARSE A ESTA UNIDAD

Utilice el control NAV / ENTER para
seleccionar el icono SINGCAST en
la pantalla de su televisor. "CAS"
aparecera en la pantalla. Si esta unidad
no se ha conectado a su red Wi-Fi,
aparecera un coédigo QR del paso 1 en
la pantalla. Utilice su dispositivo movil
para escanear el cédigo QR y deje
que se cargue un momento. Una vez
que su dispositivo mévil se conecta
correctamente a la unidad, el cédigo
QR del paso 2 aparecera en la pantalla.

- Gire el control NAV / ENTER para navegar,
presionelo para entrar.

CONECTE ESTA UNIDAD A SU RED
Wi-Fi

Utilice su dispositivo moévil para
escanear el codigo QR del paso 2 y
permita que se cargue. La lista de
Wi-Fi aparecerd en su dispositivo
movil. Busque y seleccione el Wi-Fi de
su hogar e introduzca su contrasefa
de Wi-Fi para completar el proceso de
inicio de sesion.

Si la unidad NO se conecta
correctamente a la red Wi-Fi de su
hogar, verifique su contrasefia y la
frecuencia de la red Wi-Fi y repita los
pasos anteriores.

- Aseglrese de que la red Wi-Fi del dispositivo mévil y la unidad estan usando la misma red.
- La configuracion de seguridad WPA3 puede causar problemas de conexion. Si tiene seguridad WPA3,
le recomendamos que baje a WPA2 o menos. O contactenos para obtener mas ayuda.

—SI0—



Conexiones

Conectarse a Wi-Fi (Continuacion)

— S —

Cuando la unidad se conecte con éxito
a su Wi-Fi, aparecera "conectado” en la
pantalla. Puede descargar la aplicacion
Singing Machine Karaoke para
escuchar su masica de karaoke favorita
y proyectar el video de karaoke en HD

en su televisor.

La unidad busca y empareja
automaticamente a una red Wi-Fi
previamente emparejada. Si desea
conectarse a otra red Wi-Fi, puede
ir al menG principal y seleccionar
CONFIGURACION> Configuracién
WiFi> DESCONECTAR para
desconectarse de la red Wi-Fi, esto le
permitira conectarse a otra red.

Presione el boton <> BACK en el panel
de control para volver a la pantalla
anterior.

Presione el boton de  HOME en el
panel de control para ir a la pantalla de
inicio.



Funcionamiento

configuracion configuracion configuracién

Presione el botén M HOME para ir
al mend principal. Usando el control

\odia machine : B
Sl e NAV / ENTER seleccione el icono
bl i SETTINGS; Aparecera "SEt" en la
JOWNLOAD THE SINGING MACHINE APP!
100,000+ HD KARAOKE VIDEOS N pa nta | |a.
singcast
CASTING
BLUETOOTH® Seleccione la configuracion de WiFi

OPEN

para conectarse o desconectarse de
la red Wi-Fi y compruebe el nivel de la
sefial Wi-Fi.

Seleccione Actualizacion de software
para actualice el software de la unidad.

@ singing machine

SETTINGS

MENU OPTIONS

Seleccione Informacion del software
para comprobar la Gltima version de
software de esta unidad.

Seleccione la configuracion de
fabrica para eliminar todos los datos
almacenados en la unidad.
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Funcionamiento

Uso de un casting de SingCast

@ singing machine’
FREE 1-MONTH ACCESS \
DOWNLOAD THE SINGING MACHINE APP! \
100,000+ HD KARAOKE VIDEOS
&

SETTINGS BLUETOOTH®
OPEN OPEN

I,

A
—— singcast —

CASTING
OPEN

\

= N =qE&

//”\\\\

< [ »l
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Conecte la unidad como se describid
anteriormente y aseglrese de
conectarla a un televisor. Presione
el boton /% (ON/STANDBY/
LIGHTS) para encender la unidad.

Utilice el control NAV / ENTER para
seleccionar el icono SINGCAST en
la pantalla de su televisor; aparezca
"CAS" en la pantalla.

Descargue la aplicacion Singing
Machine Karaoke para elegir entre
miles de videos de karaoke en HD,
proyecte sus videos de karaoke
favoritos desde su dispositivo movil
a su televisor (aseglrese de que su
dispositivo movil y la unidad estén
conectados a la misma red Wi-Fi).

Presione el icono en la pantalla de
su dispositivo y seleccione "SingCast
Ultimate" para transmitir un video de
karaoke HD desde la aplicacion Singing
Machine a su televisor.

Ajuste el volumen a un nivel
conveniente, usando el control de
MUSIC VOL/MIC VOL.

Presione la tecla de control MUSIC
VOL / MIC VOL; Aparece "MIC" en
la pantalla, gire el control MUSIC
VOL / MIC VOL durante 2 segundos
para ajustar el volumen de ambos
microfonos. Después de unos segundos
de liberacion, volverd al control de
volumen de masica.



Funcionamiento

Uso de un casting de SingCast (continuacion)

v

3

9

—Sl4—

Deslice los botones ON / APAGADO a
la posicién ENCENDIDO.

NOTA: Deslizar el interruptor a MUTE detendra
temporalmente la entrada del micréfono.

GRABE SU REPRESENTACION VOCAL
Durante la reproduccion de msica,
presione el botén RECORD para grabar
su canto y la masica, "REC" aparecera
sélido en la pantalla. Presione el botén
RECORD nuevamente para detener la
grabacion, "REC" se apagara.

También dejara de grabar
automaticamente después de 5
minutos y "REC" se apagara.

NOTA: Tenga en cuenta que las nuevas
grabaciones haran que se eliminen las
grabaciones anteriores.

REPRODUCIR SU GRABACION DE
voz

Para reproducir su grabacion de voz,
puede oprimir el boton PLAYBACK,
"PB" aparecera solido en la pantalla.
Oprimalo nuevamente para detenerla.
Mantenga presionado el botén
PLAYBACK para eliminar la pista
grabada. Se escucharda un sonido
confirmando el borrado de la pista



Funcionamiento

Uso de un casting de SingCast (continuacion)

10

11
12

12

Mueva el control EFECTOS DE VOZ
(VOICE EFFECTS) para seleccionar
un efecto de voz.

Mueva el control EFFECTS STRENGTH
para seleccionar el nivel de los efectos
vocales seleccionados.

Presione el boton PERFECT PITCH
para cambiar entre los diferentes
niveles de tono de voz. La pantalla
mostrara el nivel.

NOTA: Esta funcion solo esté disponible para
Wireless Mic 1 o Mic 3.

13
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Mantenga presionado el boton /3
(ON/STANDBY/LIGHTS) para apagar
la unidad.



Funcionamiento

Utilizar un dispositivo con Bluetooth

/I Conecte la unidad como se describid

previamente. Presione el botén (0

3# (ON/STANDBY/LIGHTS) para
encender la unidad.

2 MANERAS DE ENTRAR AL MODO

BLUETOOTH

2 Presiona el boton €/ VOCALS OFF;
"bt" comenzaréd a parpadear en la
pantalla.

3 Utilice el control NAV / ENTER para
seleccionar BLUETOOTH OPEN en el
men( principal; la unidad debe estar

' . .
& singing maching conectada a un televisor.
FREE 1-MONTH ACCESS
DOWNLOAD THE SINGING MACHINE APP!
100,000+ HD KARAOKE VIDEOS

singcast

CASTING
OPEN

4 La unidad busca y empareja
automéaticamente un dispositivo

Bluetooth emparejado previamente (si
se emparejo previamente). Si no hay
dispositivos emparejados previamente
y no puede encontrar esta unidad en
la lista de blGsqueda de su dispositivo
compatible con bluetooth.
Presione y mantenga presionado el
boton @/VOCALS OFF; el "PR" y el
indicador de bluetooth parpadeara en
60 segundos.

NOTA: También puede mantener presionado el

boton €/ VOCALS OFF para desconectar los

dispositivos emparejados y poder emparejar

otro dispositivo.

SETTINGS BLUETOOTH®
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Funcionamiento

Utilizar un dispositivo con Bluetooth (continuacion)

ON®— OFq

e (Bluetooth

Not Connected
Not Connected
Not Connected

Devices
Q)
Singing Machine
Outdoor Speaker
Sound X
Bluetooth ON @—— OFF
Devices
Singing Machine C d
Outdoor Speaker  Not Connected
Sound X Not Connected

Notas:

5 Encienda la opcién Bluetooth en
su dispositivo, desde el mend de
configuracién, para buscar un
dispositivo reconocible con sedal
Bluetooth. Seleccione “Singing
Machine” en los resultados del
dispositivo en el mend de Bluetooth.
NOTA: También consulte el manual de usuario
de su dispositivo con Bluetooth para mas
instrucciones.

6 “bt” y el indicador de bluetooth se
iluminaran soélido.

- Si el Bluetooth le pide un cédigo durante el proceso de emparejamiento, ingrese “0000” para

conectarse.

- En algunos dispositivos con Bluetooth, una vez finalizado el emparejamiento, elija su dispositivo con
Bluetooth como “Usar como dispositivo de audio” o similar.

- Sila conexion se pierde luego de un emparejamiento exitoso, verifique que la distancia entre el altavoz
y el dispositivo con Bluetooth no supere los 30 pies/10 metros.

7 Ajuste el volumen a un nivel

conveniente usando el control de

MUSIC VOL/MIC VOL de esta unidad

asi como también el Volumen de su
dispositivo Bluetooth.

NOTA: La misica Bluetooth y su canto las W

interpretaciones solo se reproducen en la unidad

8 Presione la tecla de control MUSIC
VOL / MIC VOL; Aparece "MIC" en
la pantalla, gire el control MUSIC
VOL / MIC VOL durante 2 segundos
para ajustar el volumen de ambos
microfonos. Después de unos
segundos de liberacion, volvera al

control de volumen de masica.
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Funcionamiento

Utilizar un dispositivo con Bluetooth (continuacion)

9

1

11
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Deslice los botones ENCENDIDO /
APAGADO a la posicion ENCENDIDO.

NOTA: Deslizar el interruptor a MUTE detendra
temporalmente la entrada del micréfono.

GRABE SU REPRESENTACION VOCAL
Durante la reproduccién de mdasica,
presione el boton RECORD para
grabar su canto y la musica, aparecera
"REC" en la pantalla y una luz sélida.
Puede presionar el boton RECORD
nuevamente para detener grabacion,
"REC" se apagara.

Esta unidad puede grabar durante
5 minutos. Dejara de grabar
automaticamente después de 5
minutos y "REC" se apagara.

NOTA: Tenga en cuenta que cada vez que se
esta grabando una nueva grabacion, la existente
serd borrada.

REPRODUCIR SU GRABACION DE
vVoz

Para reproducir su grabacionde
voz, puede oprimir el botén
REPRODUCCION, Aparecera "PB"
en la pantalla y se iluminard sin
parpadear. Oprimalo nuevamente para
detenerla. Mantenga pulsado el Botén
REPRODUCCION para borrar la pista
de grabacion.



Funcionamiento

Utilizar un dispositivo con Bluetooth (continuacion)

/I 2 Mueva el control EFECTOS DE VOZ
(VOICE EFFECTS) para seleccionar
un efecto de voz.

/I Para cantar sin el cantante principal
en la grabacién, presione el botén
€©/VOCALS OFF. Para reanudar
el cantante principal, presione
nuevamente.
NOTA: La eliminacion de la voz principal podria
funcionar mejor en algunas canciones que en
otras.

/I 4 Mueva el control EFFECTS STRENGTH
para seleccionar el nivel de los efectos
vocales seleccionados.

1 5 Presione el boton PERFECT PITCH
para cambiar entre los diferentes
niveles de tono de voz. La pantalla
mostrara el nivel.
NOTA: Esta funcion solo esté disponible para
@ Wireless Mic 1 o Mic 3.

/I Mantenga presionado el botén /3%
para apagar la unidad.
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Guia de Resolucion de Problemas

Si esta unidad presentara un problema, lea el siguiente cuadro antes de llamar al servicio técnico.

No hay energia

. La unidad no esta encendida; Presione el boton (U/3% (ON/STANDBY/LIGHTS) para encenderlo.
La unidad no tiene baterfa. Conéctese a la alimentacion de CA para recargar la baterfa.
Verifique que el adaptador de CA esté conectado de forma segura en la parte trasera de la
unidad.
Conecte la unidad a otro tomacorriente.
El funcionamiento normal del producto puede verse afectado por fuertes interferencias
electromagnéticas. En ese caso, simplemente reinicie el producto para reanudar el funcionamiento
normal, siguiendo el manual de instrucciones. En caso de que no se pueda reanudar el funcionamiento,
utilice el producto en otro lugar.

No hay sonido - General
MUSIC VOL/MIC VOL esta en minimo: suba el volumen.

No hay sonido - si esta conectado a un televisor
No se seleccioné el modo correcto (SingCast) en la unidad.
El audio de msica Bluetooth y la interpretacion de canto no se pueden emitir al televisor.
El volumen del televisor esta silenciado o demasiado bajo.
No se selecciond la fuente correcta (generalmente HDMI) en el mena del televisor.

No hay sonido desde el micr6fono
Al micréfono inalambrico no le queda bateria. Cambia las baterias..
Asegurese de que el interruptor de ON/OFF se encuentre en posicion ENCENDIDO (ON).
Asegurese de que los controles de MUSIC VOL/MIC VOL no estén muy bajos.
La entrada de micréfono no puede salir al televisor.

El dispositivo con Bluetooth no se puede emparejar o conectar con la unidad.
Aseglrese de que los otros dispositivos con Bluetooth estén apagados para evitar el emparejamiento
accidental.
No ha activado la funcion Bluetooth de su dispositivo; consulte la pagina S16 o el manual del usuario
del dispositivo con Bluetooth.
La unidad no esta en modo de emparejamiento; presione y mantenga presionado el boton §/VOCALS
OFF para reiniciar el emparejamiento.

La misica no esta disponible en la unidad luego de conectar de manera exitosa el Bluetooth.
Asegurese de que su dispositivo con Bluetooth es compatible con el perfil Bluetooth A2DP.
El volumen del dispositivo externo con Bluetooth esta muy bajo o en silencio; stbalo segin lo deseado.

No se pudo conectar a la red Wi-Fi
La unidad no esta dentro del rango de alcance de la sefial de Wi-Fi.
Verifique que su frecuencia de Wi-Fi es 2.4 GHz.
Asegurese de haber introducido la contrasefia correcta.
Verifique que el dispositivo movil y la unidad estén usando la misma red Wi-Fi.
La configuracion de seguridad WPA3 puede causar problemas de conexion. Si tiene seguridad WPA3,
le recomendamos que baje a WPA2 o inferior. O pongase en contacto con nosotros para obtener mas
ayuda.
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¢Necesitas ayuda para iniciar el casting?
iEmpieza aqui!

Error al escanear el c6digo QR
Le recomendamos que escanee el cddigo QR una vez mas.

Alternativamente, puede ir a "Mend CONFIGURACION/Configuracién Wi-Fi" para conectar el SingCast
unidad a su red Wi-Fi directamente.

Sin conexion a Internet
Asegurese de que la unidad esté en modo SingCast.
Asegurese de que la contrasefia Wi-Fi ingresada sea correcta.
Asegirese de que la unidad SingCast no esté demasiado lejos de su enrutador (se recomienda un
maximo de 10 metros). Si el nivel de la sefal Wi-Fi es débil, le recomendamos que reubique la unidad
SingCast mas cerca del enrutador.
Esta unidad solo puede conectarse a Internet Wi-Fi con una frecuencia de 2,4 GHz.
Esta unidad solo es compatible con seguridad Wi-Fi WPA3 o inferior. Por favor consulte debajo de la
lista de seguridad Wi-Fi compatible. WPA, WPA-PSK, WPA2, WPA2-PSK, WPA3,WEP de 64 y 128
bits, IEEE 802.11x e IEEE 802.11i.
Si su seguridad Wi-Fi esta configurada por encima de WPA3 en su enrutador debera configurarla en
WPA2 o inferior.
Dependiendo de la marca de su enrutador, si todavia no puede conectarse al enrutador con WPA2 o
un estandar de seguridad inferior, se recomienda restablecer los valores de fabrica de su enrutador.
*Aseglrese de haber anotado su nombre y contrasefia de SSID personalizados existentes. Esto
ayudara a volver a conectar sus dispositivos previamente conectados y volver a su configuracién de
seguridad Wi-Fi anterior.
Si el Wi-Fi de la unidad The Singing Machines esta conectado al enrutador con éxito. Pero todavia
no puede conectarse a Internet. Es posible que deba verificar si hay algtn problema de conexion a
Internet en su enrutador O revise la configuracion del enrutador para verificar si la unidad no tiene
restricciones para conectarse en linea. Se recomienda encarecidamente que consulte el manual de
instrucciones de su enrutador.
Para asegurarse de que la funcion Wi-Fi de la unidad funcione bien, puede conectar el Wi-Fi de su
unidad al punto de acceso de su dispositivo mévil con servicio de datos para verificar.

No se puede encontrar la unidad SingCast en la lista de transmision de la aplicacion Karaoke /
No se envia el video ala TV
Asegrese de que tanto la unidad SingCast como su dispositivo mévil estén conectados al mismo
Wi-Fi red.
Si SingCast no aparece como una opcion de transmision, verifique la configuracion de seguridad
avanzada para activar DLNA.

Si esta conectando un enrutador con la funcion Mesh, debe asegurarse de que "Acceso La funcién
Intranet" esta habilitada.
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Especificaciones

AUDIO

POtENCIA A SAIAA ...t 70 vatios (RMS)

BLUETOOTH

VErsion de BIUETOOTN .. ... 5,0

Distancia de funcionamiento ..o Hasta 30 pies/10 metros medidos en espacio abierto

Wi-Fi

FrEQUENCE W= Fleee s 2,4GHz

CONECTANDO TOMAS

IVHETOTONO ..ot 6,3mm

GENERAL

POTENCIA oot 100-240V, 50/60Hz

SAIAR oo 9V CC = 1A Centro positivo

Dimensiones:

Unidad principal solamente .........cccccocoviviiorierieninnes 10,3 x 10,3 x 12,6 pulgadas (26,2 x 26,2 x 32cm)

Base + soporte de micréfono + Cuna con soportes para MiCrOfON0...........ovrieriiiriiireeeee e

............................................................................. Altura ajustable max. 57,3 H pulgadas / 145.6 cm (opcional)

Base + Unidad principal + soporte de microfono + Cuna con soportes para microfono ...........cccccoevecereeeneee

..................................................................... Altura ajustable méx. 68,7 H pulgadas / 174.6 cm (opcional)

BaSE ... .11.9%x11.9x 1.5 inches (30.1 x 30.1 x 3.9cm)

Peso - Unidad principal solamente ... 9.7 libras (4.4 kgs)
Base + soporte de micréfono + Cuna con soportes para micréfono ............. 7.7 libras (3.5 kgs)

Micréfono inaldmbrico .. Micréfono dindamico de banda VHF (210,5 MHz / 215,5 MHz de frecuencia)

Las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

® Los términos HDMI e Interfaz multimedia de alta definicion HDMI, y el
H D m I logotipo de HDMI son marcas comerciales o marcas registradas de HDMI

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE Licensing Administrator, Inc. en los Estados Unidos yen otros paTses.

El nombre de la marca Bluetooth® y los logotipos son marcas registradas
BI ® propiedad de Bluetooth SIG, Inc., y todo uso que The Singing Machine
ea UEtOOt Company, Inc. haga de dichas marcas y logotipos sera en virtud de una
licencia. Otras marcas registradas y comerciales pertenecen a sus re-
spectivos titulares.
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Mises en Garde

Mises en Garde
RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE

NE PAS OUVRIR

MISE EN GARDE: AFIN DE REDUIRE LE RISQUE D’ELECTROCUTION,
NE PAS RETIRER LE COUVERCLE (OU LE DOS DU BOITIER). AUCUNE
PIECE POUVANT ETRE REPAREE PAR L'UTILISATEUR NE SE TROUVE A
L'INTERIEUR. POUR TOUTE REPARATION, CONTACTER UN TECHNICIEN
COMPETENT.

TENSION DANGEREUSE: Le symbole de I'éclair dans un
triangle équilatéral a pour but d‘avertir I'utilisateur du danger
présenté par des piéces non isolées a l'intérieur de l'appareil,
dont la tension est suffisante pour provoquer des décharges
électriques dangereuses.

ATTENTION: Le point d’exclamation & l'intérieur d’un triangle
équilatéral a pour but d'avertir I'utilisateur de la présence de
consignes importantes sur le fonctionnement et I'entretien
(réparation) de I'appareil dans la documentation accompagnant
ce produit.

AVERTISSEMENT D’EGOUTTEMENT: Ce produit ne doit pas étre exposé a
I'égouttement ni aux éclaboussures et aucun objet rempli de liquide, tel qu'un
vase, ne doit &tre placé sur le produit.

AVERTISSEMENT D’AERATION: L'aération normale du produit ne doit pas
étre entravée pour I'usage prévu.

MISE EN GARDE : AFIN D'EVITER TOUT RISQUE D’ELECTROCUTION,
JUMELER LA LARGE BROCHE DE LA FICHE A LA FENTE LA PLUS LARGE ET
L'INSERER COMPLETEMENT.

AVERTISSEMENT: AFIN D’ENRAYER TOUT RISQUE D’ELECTROCUTION
OU D'INCENDIE, NE PAS EXPOSER CET APPAREIL A LA PLUIE OU A
L'HUMIDITE.

MISE EN GARDE DE LA FCC: Cet appareil peut générer ou utiliser des
fréquences radio. Les modifications ou changements peuvent causer des
interférences nuisibles, & moins que ces modifications ne soient approuvées
expressément dans ce mode d’emploi. L'utilisateur pourrait perdre l'autorité
de faire fonctionner cet équipement en cas de modification non autorisée.

Cet appareil répond aux exigences de l'alinéa 15 des réglementations FCC.
Son utilisation est soumise aux deux conditions suivantes : 1) Cet appareil
ne peut pas causer d'interférence nuisible et 2), Cet appareil doit accepter
toute interférence recue, incluant les interférences qui pourraient affecter
son fonctionnement

REMARQUE: Suite aux tests effectués, il est établi que cet appareil numérique
de Classe B répond aux exigences de l'alinéa 15 des réglementations FCC.
Ces normes sont élaborées pour vous protéger contre toute interférence
nuisible en installation résidentielle. Cet appareil génére, utilise et peut
émettre des fréquences radio. Par conséquent, s'il n‘est pas installé et
utilisé en suivant les instructions, il peut causer des interférences nuisibles
aux communications radio. Cependant, aucune garantie n'est donnée
concernant la possibilité d'interférence avec une installation spécifique. Si
une interférence se produisait en réception radio et/ou de télédiffusion, lors
de l'activation et la désactivation de I'appareil, nous vous recommandons

Réorientez ou déplacez I'antenne de réception.

Eloignez I'appareil du récepteur.

Branchez I'appareil & une prise de courant différente de celle utilisée par

le récepteur.

En cas de probléme, contactez le vendeur ou un technicien spécialisé en

réception radio/TV.
Le régime nominal est indiqué dans la partie inférieure de 'appareil.

AVERTISSEMENT: Les modifications ou changements qui ne sont pas
expressément approuvés par la partie responsable de la conformité peuvent
entrainer I'annulation du droit donné a I'utilisateur de se servir de cet appareil.

Enoncés d'avertissement d'exposition aux RF :

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements
de la FCC définies pour un environnement non contrélé. Cet équipement
doit étre installé et utilisé avec une distance minimale de 20 cm entre le
radiateur et le corps.

Renseignements Importants de Sécurité

Lisez ces instructions.

Conservez ces instructions.

Respectez toutes les mises en garde.

Suivez toutes les consignes.

N'utilisez pas cet appareil a proximité de I'eau.
Nettoyez I'appareil uniquement avec un chiffon sec.

N o s wN =

Ne bloquez pas les ouvertures d‘aération. Installez conformément

selon les consignes du fabricant.

8.  Ninstallez pas & proximité de sources de chaleur telles que les
radiateurs, registres d‘air chaud, cuisiniéres, ou autres appareils
(notamment des amplificateurs) produisant de la chaleur.

9. Nenuisez pas a la fonction de sécurité de la fiche polarisée ou de mise
3 la terre. Une fiche polarisée est dotée de deux broches dont I'une
est plus large que l'autre. Une fiche de mise & la terre est dotée de
deux broches et d'une troisiéme broche de mise a la terre. La broche
la plus large ou la troisiéme broche est congue pour votre sécurité.
Lorsque la broche fournie ne convient pas a la prise, consultez un
électricien afin de remplacer la prise désuéte.

10. Protégez le cordon d‘alimentation afin que personne ne marche
dessus ou le pince, particuliérement au niveau des broches, de la prise
et du point ot ils sortent de I'appareil.

11. Utilisez seulement les accessoires spécifiés par le fabricant.

12. Utilisez seulement avec un chariot, une sellette, un trépied, un

support ou une table. Lorsqu’'un chariot est utilisé, prenez garde de

ne pas déplacer la combinaison chariot/appareil pour éviter toute

blessure causée par un renversement. ATTENTION CHARIOT DE

13. Débranchez cet appareil durant un orage ou
lorsqu’il n‘est pas utilisé pendant de longues
périodes.

14. Confiez toutes les réparations a un technicien
compétent. La réparation s'avére nécessaire
lorsque I'appareil a été endommagé, par
exemple, si le cordon d‘alimentation ou la
fiche a été endommagé, du liquide a été
renversé ou des objets sont tombés dans I'appareil, ou si I'appareil a
été exposé a la pluie ou a 'humidité, ne fonctionne pas normalement,
ou a été échappé.

15. AVERTISSEMENT : Pour réduire le risque d'électrocution, évitez
d’exposer I'appareil 4 la pluie ou & I'humidité. Ne déposez pas d'objets
remplis d’eau, tels qu‘un vase, sur 'appareil.

16. La fiche de secteur c.a. est utilisée pour débrancher I'appareil et doit
étre facilement accessible et utilisable durant I'usage prévu. Afin de
couper complétement I'alimentation de I'appareil, la fiche de secteur
doit étre complétement débranchée de la prise c.a.

17. MISE EN GARDE : Afin de réduire le risque d'incendie ou d’explosion,
n‘exposez pas les piles & une source de chaleur excessive telle que le
soleil, le feu ou autre.

(symbole fourni par RETAC)
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Eléments compris

Veuillez vous assurer que les éléments suivants sont inclus.

==

Support avec supports de
micro (détachable)

Unité Principal

[ =
Base Support de micro extensible

Micro 1
i >
(=T =

Micro 2
i ,
C{(E=1m

Adapteur CA Manual D’Emploi

Microphone sans fil
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Assemblage

Ne pas utiliser avec d'autres supports de microphone. Soulevez uniquement I'unité de la base inférieure.
Soyez prudent lorsque vous placez des appareils de plus grande taille dans le support.

Assemblage tout-en-un

1

Poste de créche

Casquette
d'ajustement

de poteau dee -

créche

Bouchon de e
réglage en =
hauteur

r oA

==

[

pied de microphone 5
extensible

— R —

Insérez I'unité principale sur la base,
tournez dans le sens des aiguilles d'une
montre pour serrer |'unité en place.

Soulevez le couvercle en caoutchouc
sur le dessus de l'unité principale.
Insérez le pied de micro dans l'unité
principale et tournez dans le sens des
aiguilles d'une montre pour le serrer.

Desserrez le capuchon sur le poteau du
berceau, soulevez le poteau. Resserrez
le capuchon pour le maintenir en place.

Insérez puis tournez pour fixer
le berceau avec les supports de
microphone au poteau.

Desserrez le capuchon de réglage de
la hauteur pour régler a une hauteur
appropriée. Resserrez le capuchon
pour le maintenir en place.



Assemblage

Assemblage de type divisé

/I Insérez le pied du micro dans la base et
serrez-le.

2 Desserrez le capuchon sur le poteau du

e berceau, soulevez le poteau. Resserrez

le capuchon pour le maintenir en place.

Poste de créche
Cagquette ,.I, Insérez le berceau avec les supports
d'ajustement

L= de micro, puis tournez dans le sens
a de\poteau dee# des aiguilles d'une montre pour serrer
% créche le berceau sur le pied de micro.
Wy  Bouchonde e#
Ly réglage en
hauteur | 4 Desserrez le capuchon de réglage de
la hauteur pour régler a une hauteur
appropriée. Resserrez le capuchon
pour le maintenir en place.

pied de microphone

extensible
U 5 Il est recommandé d'avoir l'unité
principale @ moins de 30 pieds/10
0 = métres du pied de micro pour servir de

haut-parleur.
REMARQUE: N'oubliez jamais de mettre le
couvercle en caoutchouc remis en place.
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Emplacement des Commandes

10.

Lits bébé (RECORD)

Pieds de microphone 11. Controle des effets vocaux
Ajustement de latigedela  12. Bouton © Bluetooth/
nacelle VOCALS OFF

Capuchon de réglage en 13. 3¢/(D) (LUMIERES / Allumé
hauteur /bouton de veille)
Conférencier 14. M Bouton de ACCUEIL
Controle du NAVIGATION/ (HOME)

ENTREE 15. <2 Bouton RETOUR (BACK)
Couvercle en caoutchouc 16. Contréle de la FORCE DES
Contrdle du MASTER EFFETS

VOLUME/ VOLUME MICRO 17. Bouton PERFECT PITCH
Bouton REPRODUCCION 18. Affichage
(PLAYBACK) 19. Connecteur d'entrée CC
Bouton ENREGISTREMENT  20. Prise HDMI
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26.

27.

28.

29.

. Connecteur micro 3

. Mangue

. Indicateur Bluetooth

. Indicateur de batterie

. Indicateur du microphone 1

(sans fil)

Indicateur de microphone 2
(sans fil)

Indicateur de microphone 3
(filaire)

Indicateur de batterie du
microphone sans fil

Bouton marche/arrét du
microphone sans fil



Batterie rechargeable

Cet appareil est fourni avec une batterie rechargeable intégrée vous permettant d'utiliser I'appareil sans
qu'il soit connecté a une source d'alimentation CA. La batterie rechargeable ne doit PAS étre réparée/

remplacée par I'utilisateur.

Nous vous recommandons de charger I'appareil une fois par mois pour maintenir la batterie dans le
meilleur état possible. Lorsque l'indicateur de batterie sur I'écran clignote lentement, rechargez I'appareil

en procédant ainsi :

— ’I

Branchez le cordon d’alimentation
CA dans une prise de courant 120
V CA, 60 Hz située a proximité.

Laissez I'appareil charger pendant
environ 8 heures pour obtenir
une charge compléte. Quand
complétement chargé, I'indicateur
de batterie s'éteint.

Débranchez ensuite le cordon
d’alimentation CA; I'appareil
entiérement chargé peut étre
utilisé pendant environ 4 a 10
heures en fonction de la fonction
choisie.

ATTENTION : Le volume sonore est réglé automatiquement lorsque la batterie n‘est pas a pleine

capacité.

Informations de recyclage et mise au rebut :

- Ne mettez pas au rebut les appareils électroniques ni aucun de leurs composants (plus
particulierement les batteries et affichages ACL) avec les ordures ménagéres. [ ]
- Communiquez avec vos autorités locales de gestion des déchets ou un organisme de
recyclage tel qu'Earth911.com pour trouver un centre de recyclage des produits électroniques dans

votre région.

ATTENTION : Les batteries rechargeables doivent étre recyclées ou mises au rebut de maniére

appropriée.

Economie d’énergie (Systéme
d’alimentation automatique — APS)

S'il n'y a pas de lecture audio, cet appareil passe automatiquement en mode veille aprés 30 minutes.
Pour reprendre |'utilisation de I'appareil, appuyez sur le bouton /3% button.

L'APS sert a faire des économies d’énergie.
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Connexions

Charge de I'appareil

Insérez la fiche secteur dans une prise de
courant située de facon appropriée, disposant
de 120V, 60 Hz.

REMARQUE:

- Effectuez toutes les connexions avant de brancher I'adaptateur CA dans une prise de courant.

- L'adaptateur CA est muni d'une fiche polarisée qui peut seulement étre insérée dans un sens dans la
prise de courant CA. Sila fiche ne s'insére pas correctement, retournez-la et réessayez. Ne forcez pas
et ne limez ou ne coupez pas la lame la plus large.

- L'adaptateur secteur fourni ne peut étre utilisé que pour charger la batterie rechargeable intégrée. NE
PAS utiliser avec d'autres appareils.

Connexion de 'unité a un téléviseur

Pour sortir la vidéo de casting et diffuser
de I'audio sur votre téléviseur, effectuer
les étapes suivantes :

Ll L Connectez le cable HDMI (non inclus)

— dans la prise HDMI a larriére de
eameredu 'appareil. Connectez l'autre extrémité
du cable HDMI a I'entrée HDMI de votre
HDMIIN 1 téléviseur.
| =S
A
N
Prise HDMI (Out)
Cable HDMI
REMARQUES:
- Cette unité peut étre utilisée avec ou sans téléviseur, mais il est fortement recommandé d'utiliser un

téléviseur afin de pouvoir utiliser toutes les fonctionnalités.
- Référez-vous également au guide utilisateur du téléviseur.
- L'entrée audio et micro Bluetooth ne peut pas étre transmise a votre téléviseur.
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Connexions

Connexion du ou des microphones sans fil

C®
(1

Appuyez sur la touche /3% (ON / STANDBY /
LIGHTS) pour allumer I'appareil, les indicateurs
Mic 1 et 2 apparaissent a I'écran et clignotent.
Faites glisser le micro sans fil sur ON / MUTE /
OFF @ passer en position ON. L'indicateur Mic 1
ou 2 s'allumera en continu.

REMARQUE:

- Distance de fonctionnement jusqu'a 30
pieds/10 métres, mesurée dans un espace
ouvert.

- S'iln'y a pas d'injput audio pendant 15 minutes,
le la connexion des micros sans fil s'activera

automatiquement

désactivé. Appuyez et

tournez la commande MUSIC VOL / MIC VOL
pour réactiver la connexion.

Remplacement de la pile du microphone sans fil

)

Lorsque les piles du micro sans fil sont faibles,
l'indicateur de pile clignote. Changez les piles
comme suit :

1
2

3

Dévissez le bas du microphone sans fil.

Remplacez la pile par deux (2) piles AA /
LR6.

Replacez le bas du microphone sans fil et
revissez-le.

Précautions a prendre avec les piles

Suivez ces consignes lorsque vous utilisez cet appareil
avec des piles :

1.

Utilisez uniquement des piles du format et du type
spécifiés.

. Lorsque vous insérez les piles, assurez-vous

de respecter les polarités indiquées dans le
compartiment des piles. Le fait d'inverser les polarités
des piles peut endommager I'appareil.

. Ne mélangez pas les piles de types différents

(exemple : alcalines et carbone zinc) ou les piles usées
avec les piles neuves.

. Lors des longues périodes d'inutilisation, retirez les

piles pour prévenir les blessures et les dommages

pouvant étre causés par les fuites de leur liquide
corrosif.

. N'essayez pas de recharger les piles qui ne sont pas

congues a cette fin; elles pourraient surchauffer et
exploser. Veuillez suivre les instructions du fabricant
des piles.

. Les piles rechargeables doivent étre retirées du

produit avant la charge.

. Les piles rechargeables doivent étre chargées

uniguement sous la supervision d’un adulte.

. Retirez les piles épuisées du produit.
. Les piles ne doivent pas étre exposées & une chaleur

excessive, comme celle des rayons de soleil et des
flames.
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